
CONSELHO MUNICIPAL DA CONDIÇÃO FEMININA
FRANCA – SP

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA CONDIÇÃO FEMININA DE

FRANCA – 1 8  D E  M A R Ç O  D E  2 0 2 2 .   

Aos  d e z o i t o  (18) dias do mês de março de 2022, às nove horas  e  quinze minutos   (09h15), pela

Plataforma de videoconferência do Google Meet, teve início a        3      ª         Reunião   O      rdinária         do         Conselho         Municipal  

da         Condição Feminina de Franca   do exercício de 2022. Estiveram presentes na reunião nove (09) conselheiras

sendo quatro (4) do Poder Público e seis (06) da Sociedade Civil, com as seguintes Conselheiras Titulares:

Mariani Dias Souza, Andreia Aparecida, Poliana Oliveira Cappato e Marília Angelica Martins.   Conselheiras

Suplentes na Titularidade: Cristiane de Melo Castro Masui, Laura Del Rio Bego Muniz, Genecy Maria Dias e

Janaína  Lucas  dos  Santos.  Conselheiras  Suplentes: Christina  Bueno  de  Oliveira.  Justificaram ausência:

Sandra Cristina Fernandes Lopes, Gabriela Rangel Eduardo Silva, Rosângela Aparecida Vilaça Bertoni, Regina

Célia de Souza Berretta e Cléria Lobo Bittar.   I – EXPEDIENTE REUNIÃO : 1.1 – Registro de presenças,

verificação de quórum e apresentação das justificativas  das Conselheiras  ausentes;  1.2 – Deliberação e

Aprovação da pauta; 1.3 – Deliberação sobre atas da 2ª Reunião Ordinária ( 18.02.2022). II – ORDEM DO

DIA: 2 – Assuntos: 2.1 -   Reuni  ão da Comissão Legislativa; 2.2 –  Uso do plenário; 2.3 –  Den  úncia sobre falta

de ônibus - Reconduzido;2.4– Encaminhamento sobre o III Fórum da Mulher de Franca – dias 09 e 16 de

março – próxima Roda de Conversa dia 23.03 – 19h. III– INFORMES GERAIS:   3.1 –   Devolutiva sobre o

Centro de Referência à vítima de violência; 3.2–  Devolutiva sobre a ação no CRAS SUL; 3.3– Devolutiva

sobre a ação no SENAC; 3.4– Devolutiva sobre Hospital Estadual - Reconduzido. Passando a palavra para a

presidente Marília, que verificou-se então que não havia sido atingido quórum mínimo necessário. Dessa forma

a reunião foi instalada e ficando definido pelas conselheiras presentes que será apresentado alguns assuntos e

outros serão reconduzido para uma próxima reunião. Diante disso a presidente passou para o item 2.1 -   Reuni  ão

da Comissão Legislativa; informando que ocorreu uma reunião na Câmara do Vereadores, contudo os mesmos

não se manifestaram via legislativo sobre a convocação para a comissão, sobre as intervenções em relação a

falta  de  ginecologista,  dificuldade  com  a  ultrassom  para  crianças,  consultas  sendo  marcadas  em  clínicas

particulares, aguardando um posicionamento da Comissão a respeito das demandas. Como a presidente Marilia

estava apenas expondo sobre o item, passou-se para o próximo item da pauta. 2.2 –  Uso do plenário; irá ocorrer

um disk denúncia com placas, tendo a fixação das mesmas, além da contribuição via whatsaap. Passando para o

próximo item da pauta 2.3 –  Den  úncia sobre falta de ônibus - Reconduzido; este assunto foi reconduzido para a

próxima reunião do Conselho, pois a conselheira Stella Santana Lima solicitou essa demanda para a reunião,

contudo  a  mesma  não  estava  presente.  Diante  disso,  passou-se  para  o  próximo  item  da  pauta  2.4–

Encaminhamento sobre o III Fórum da Mulher de Franca – dias 09 e 16 de março – próxima Roda de

Conversa dia 23.03 – 19h,  a presidente Marília expôs que houveram muitas participações no III Fórum da

Mulher,  contudo  a  mesma  sentiu  falta  da  contribuição  do  próprio  conselho  no  evento.  Passando  para  os

informes  3.1 – Devolutiva sobre o Centro de Referência à vítima de violência; foi feito um convite pelo
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prefeito  para  reunião  na  Câmara,  porém  estão  aguardando  novas  informações,  para  serem  feitos  os

encaminhamentos necessários, também foi exposto pela presidente para o colegiado ficar atendo para ver como

se dará o funcionamento da mudança de lei. 3.2–  Devolutiva sobre a ação no CRAS SUL; foi solicitado três

representantes do conselho para estar com as mulheres nas ações que serão realizado ao longo do mês de março,

sendo os encontros marcados com uma semana de antecedência. 3.3– Devolutiva sobre a ação no SENAC; será

encaminhado no grupo do whatsaap, diante disso o conselho aguarda uma devolutiva.  3.4– Devolutiva sobre

Hospital Estadual - Reconduzido a conselheira Elaine Cristina Rocha participou do evento, contudo não estava

presente na reunião, diante disso esse assunto foi reconduzido para a próxima reunião. A respeito da reunião que

o  conselho  solicitou  com  a  Comissão  da  Condição  Feminina  da  Câmara  Municipal,  como  houve  apenas

devolutiva  da  Lindsay  Guimarães  Cardoso  -  Presidente  da  Condição  Feminina  da  Câmara  de  Franca,  a

conselheira Viviane Rodrigues da Costa pontua que deveria informar diretamente ao parlamento, contudo pela

falta de quórum irão aguardar para ter um alinhamento definitivo a respeito dessa demanda solicitada, se caso

seja  necessário encaminhar  novamente  um ofício para  os  deputados mais  antigos  da comissão.  Ao final  a

secretaria Maria Amélia retoma quais são os encaminhamentos que serão feitos a partir das definições dessa

reunião, e a reunião se encerrou às nove e cinquenta e cinco minutos (09:55 h), e eu Ligia de Oliveira Soares da

Silva, estagiária administrativa da Secretaria Executiva do CMCF, lavrei a presente Ata, que uma vez lida e

aprovada, será anexada a lista das conselheiras participantes.
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